

В СПб. дети сложили журавлика из квадрата бумаги 6×6 метров



Раз в 5 лет детскому творчеству Санкт-Петербурга правительство города выделяет площади Центрального выставочного зала «Манеж». Со всего города выставляются лучшие работы направлений ИЗО и ДПИ, проходят многочисленные мастер-классы, концерты и различные акции коллективов города.

Среди них - акция объединения педагогов по Оригами Санкт-Петербурга "Мы желаем счастья вам..." в рамках выставки детского творчества "Соберёмся все вместе", прошедшая в ЦВЗ "Манеж" 19 марта 2017 года.



В центре Санкт-Петербурга состоялся настоящий праздник оригами. Дети из разных творческих объединений города складывали огромного оригамского журавля. Был сделан журавлик из бумаги высотой 2 с лишним метра из квадрата 6×6 метров. Ушло 54 листа ватмана. Акция доставила всем массу удовольствия: и тем кто складывал фигурку, и зрителям, и многочисленным посетителям выставки.









Таким образом мы пожелали счастья всем людям на свете с помощью нашего любимого оригамского журавлика!

А.М. Технорядова, СПб.

